

“智慧运维”让呼和浩特地铁更高效 更安全



呼和浩特晚报讯(记者 许婷)3月24日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特城市交通投资建设集团有限公司了解到,随着乘客对轨道交通出行服务的要求不断提高,为破解传统运维被动接报、维修周期长等瓶颈和难题,呼和浩特地铁 AFC 智慧运维系统正式上线。

现场,呼和浩特晚报记者看到,智慧运维系统的大屏幕上拥有十分细致的各类运维数据,工作人员通过大屏幕可直接查看到运维情况,若遇到数据出现问题,可直接通过对讲系统向相关部门报告,有利于快速、精准的查找运维问题。

据悉,自智慧运维系统项目筹备以来,呼和浩特城市交通投资建设集团有限公司地铁科技公司积极运用智能感知、大数据分析、网络云互联等技

术,整合现有系统技术资源,确定了“智慧运维”加“运维辅界面”“使用量辅界面”“单站辅界面”“AFC 服务器集群监控”“AFC 数据库集群监控”的“1+5”系统实施方案。将传统轨道交通自动售检票系统中的终端设备状态监控及使用量统计、后台服务器集群运行信息、数据库集群运行信息等全流程数据进行整合,实现终端设备故障实时动态声光预警、接报修全流程自动化记录,通过系统设计与故障接报修工作机制优化相结合,让 AFC 维修维护管理更加高效、安全。

智慧运维系统平台的正式上线,实现了首府地铁 AFC 设备由被动报修到主动预警的转变,有效缩短故障延时,提高设备可靠度,在助力首府交通的建设中释放更多潜能。

我市将对企业职工养老保险待遇账户进行调整

各项养老保险待遇统一切换至社会保障卡发放

呼和浩特晚报讯(记者 王英)昨日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,市人社局将对全市企业职工养老保险待遇账户进行调整。调整后,各项养老保险待遇统一切换至社会保障卡发放。

此次调整办理对象为:呼和浩特市领取企业职工养老保险待遇的退休人员、享受遗属困难补助费的遗属人员,切换时间为3月1日开始至9月30日。期间,企业职工办理退休申报时,必须向受理部门提

供社会保障卡信息;已持有激活金融功能社会保障卡的退休人员,自动切换至社会保障卡金融账户发放待遇,无需办理账户信息变更手续;已领取社会保障卡但未激活金融功能的退休人员,请尽快到发卡银行网点激活金融功能;未领取社会保障卡的退休人员,请尽快到指定银行网点申领,并激活金融功能;对于高龄、患病、伤残等行动不便的退休人员,可联系发卡银行就近网点,实行上门办卡服务;持有实体社保卡的退休人员,请尽快申领电子社保卡。

燃气热力公司今年计划新建10座新能源汽车充电站

阿尔泰充电站昨日通电即将投入使用

呼和浩特晚报讯(记者 苏日娜)随着低碳环保的出行方式受到大力追捧,越来越多的市民选择购买新能源汽车。因此对充电桩的需求也与日俱增。3月24日,位于阿尔泰游乐场北门附近的市城市燃热集团燃气热力公司新能源汽车充电站正式通电,具备运营条件,标志着首府又一座新能源充电站即将投入使用。

在充电站现场,呼和浩特供电公司新城供电公司工作的人员,正在紧张调试着为充电站供电的变压器,详细记录着变压器上每一个数据。供电公司的工作人员在现场紧张调试设备的同时,燃气热力公司新能源分公司经理席雪冬也正与充电桩设备厂家的工作人员对设备进行通电前的最后检查。

“燃气热力公司今年计划新建10座新能源汽车充电站,今天通电的阿尔泰充电站,是今年的第一座,也是燃气热力公司自2019年起,建设的第18座充电站,该站共设有5台充电桩,可以同时满足10台新能源汽车的充电。”据席雪冬介绍,阿尔泰充电站的投运不仅方便了周围新能源车主的充电需求,也弥补了城北新能源车充电站不足的空缺。

据悉,市城市燃热集团燃气热力公司的新能源充电站项目总投资2.8亿元,计划从2019年至2025年建设60座新能源充电站,项目于2019年2月陆续开工建设。下一步,燃气热力公司还将在居民区、商业区等人口较密集的区域陆续建设充电站,切实满足新能源汽车充电需求,为全市新能源汽车的推广、便捷充电提供硬件保障。



3月23日,赛罕区公安分局大学城派出所、赛罕区公安分局反恐怖和特巡警大队在呼和浩特市职业学院联合开展了一次反恐防暴突发事件红蓝对抗演练活动。几场反恐防暴演练活动不仅提高了学生的自我保护意识,也提升了校警及教职员的防暴意识与遇到突发事件的应变能力,增强了防暴实战经验。

呼和浩特晚报记者 安娜
通讯员 王晓飞 宋瑞轩 摄影报道

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 张红梅

美编/张韫同 校对/张红梅 一读/张蒙娜

本版 编辑/赵薇 张靖瑜 张红梅

美编/张韫同 校对/张红梅 一读/张蒙娜

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

广告经营许可证号1501114000033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000

纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价1元

本报常年法律顾问内蒙古则维律师事务所 律师王德刚 电话6371661

世界食品创新奖揭晓 伊利包揽17项大奖

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)3月24日,记者从伊利集团获悉,2023世界食品创新奖(World Food Innovation Awards)近日在英国正式揭晓,凭借在创新领域的卓越表现,伊利集团及旗下控股公司澳优乳业,全场包揽17项大奖,包括1项世界食品创新奖、13项提名奖、3项推荐奖,获奖数量领跑全球行业,并摘得中国企业首个世界食品创新奖。

据了解,世界食品创新奖由全球权威行业媒体FoodBev Media 和 IFE 国际食品和饮料展览会联合主办,被誉为“全球食品行业年度创新风向标”。本届奖项评选,共有来自全球的143个作品入围决赛,数量接近往年的2倍,竞争尤为激烈。在提名阶段,伊利作为唯一的中国企业入围,并创纪录获得17项奖项提名,成为全球获提名最多的健康食品企业,一举成为本届奖项最受瞩目的领跑者。

伊利金典无印刷无油墨环保包装荣获世界食品创新奖——最佳包装设计创新奖,摘得中国企业首个世界食品创新奖。金典环保包装,采用纯白瓶身,没有传统包装的油墨印刷,激光打印产品名称及生产日期信息;采用FSC认证绿色环保包材,瓶盖部分原料来自甘蔗;外箱采用回收奶盒制作工艺,使用环保纸提手,每10万个外箱可减少约260千克塑料。

获得“匠心产品”推荐奖的金典活性乳铁蛋白有机纯牛奶,应用创新性的先进技术保持乳铁蛋白原生活性特征,以更多活性乳铁蛋白帮助提升人体自护力,是全球首款常温活性乳铁蛋白有机纯牛奶。在“食品创新”“乳制品创新”类别荣获2项提名奖的安慕希有汽儿酸奶,是行业首款常温气泡酸奶,创新酸奶充气工艺,为酸奶带来融合气泡饮品的独特体验。

本次伊利包揽多项世界食品创新奖,并摘得中国企业首个世界食品创新奖,展现了中国企业在全球健康食品领域的创新实力,进一步提升了中国乳业在全球的影响力。